
Na temelju članka 38. Zakona o sustavu državne uprave („Narodne novine“ br. 190/03 i 
199/03) i Zakona o izvršavanju Državnog proračuna za 2010. godinu („Narodne novine“ br. 
151/09), ministar mora, prometa i infrastrukture donosi: 

 
 

ODLUKU  
O UVJETIMA ZA DODJELU STIPENDIJA REDOVNIM STUDENTIMA 

PREDDIPLOMSKOG I DIPLOMSKOG SVEUČILIŠNOG STUDIJA VODNOG 
SMJERA  KAO I UČENICIMA KOJI POHAĐAJU SREDNJOŠKOLSKO 

OBRAZOVANJE NAUTIČKOG  SMJERA 
 
 

I.  
 
Ovom Odlukom propisuju se uvjeti i način dodjeljivanja stipendija redovitim studentima 
preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija vodnog smjera Fakulteta prometnih 
znanosti u Zagrebu, kao i učenicima koji pohađaju srednjoškolsko obrazovanje nautičkog  
smjera, zanimanje – nautičar unutarnje plovidbe. 
 

II.  
 
Za dodjelu stipendija iz točke I. ove Odluke natjecati se mogu redoviti studenti 
preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija vodnog smjera Fakulteta prometnih 
znanosti u Zagrebu, te učenici koji pohađaju srednjoškolsko obrazovanje  nautičkog smjera za 
zanimanje nautičar unutarnje plovidbe, uz uvjet da su državljani Republike Hrvatske.  
 

III.  
 
Za dodjelu stipendija iz točke I. ove Odluke mogu se natjecati redoviti studenti i učenici  iz 
točke II. Ove Odluke (u daljnjem tekstu: kandidati) i to ukoliko su kao studenti upisali  godinu 
studija u akademskoj godini 2010/2011. kao redovni studenti vodnog smjera ili  ukoliko su 
kao učenici  redovno upisali razred srednje škole navedenog smjera u školskoj godini 
2010/2011. 
 

IV.  
 
Kandidati stječu pravo na stipendiju tijekom trajanja naobrazbe ukoliko savladavaju upisani 
nastavni program bez ponavljanja godine, s tim da Ministarstvo zadržava pravo obustave 
isplate istih tijekom cijele godine ako na predviđenoj poziciji Državnog  proračuna ne bude 
dovoljno financijskih sredstva. 
 

V.  
 
Kandidati koji dobiju stipendiju dužni su ploviti na brodovima pod hrvatskom zastavom, 
brodovima hrvatskih brodarskih društava ili biti zaposleni u institucijama Republike Hrvatske 
iz područja riječnog prometa najmanje onoliko vremena za koliko  su primili stipendiju.  
Ukoliko nema mjesta na brodovima iz stavka 1. ove točke Odluke, kandidati se mogu ukrcati 
na brodove pod stranom zastavom uz suglasnost Ministarstva. 
 

 



VI.  
 
Javni natječaj za dodjelu stipendija iz točke I. ove Odluke raspisuje ministar, u pravilu jednom 
godišnje.  
Natječajem se propisuje broj stipendija koje će se dodijeliti za svaku kalendarsku godinu, rok 
za podnošenje prijava kao i dokumentacija koju treba predati uz prijavu.  
Tekst natječaja, dostavlja se Fakultetu prometnih znanosti u Zagrebu, Obrtničkoj školi Sisak i 
objavljuje na oglasnim pločama i službenim Web stranicama navedenih obrazovnih ustanova 
te Ministarstva mora, prometa i infrastrukture.   
 

VII.  
 
Nakon isteka rokova za podnošenje prijava te razmatranja svih potpunih i pravodobnih 
prijava, ministar utvrđuje privremene liste prvenstva sukladno pravilima i kriterijima iz ove 
Odluke.  

VIII.  
 
Kriterij za utvrđivanje lista prvenstva je prosjek ocjena kandidata i ukupan broj ECTS bodova 
(Bolonjski susta) stečenih u prethodnoj akademskoj/školskoj godini.  
Ukoliko na natječaj pristigne više valjanih prijava učenika/studenata jednakog bodovnog 
nivoa vrednovati će se ocjene iz stručnih predmeta odnosno ocjene 7. i 8. razreda iz 
matematike, fizike, zemljopisa, hrvatskog jezika i stranog jezika za upis prve godine 
nautičkog smjera. 

IX.  
 
Privremene rang liste objavljuju se na oglasnoj ploči Fakulteta prometnih znanosti u Zagrebu i 
Obrtničke škole Sisak. 
U roku od osam dana od dana objavljivanja privremenih rang lista na oglasnoj ploči, kandidati 
mogu podnijeti pismeni prigovor Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture i to isključivo u 
pogledu pogreške pri utvrđivanju općih uvjeta iz točke III, IV i VIII ove Odluke.  
Prigovor iz stavka 2. ove točke Odluke neće se uvažiti ukoliko je do pogreške pri utvrđivanju 
općih uvjeta došlo zbog nepotpune ili nepravodobne prijave kandidata.  
Odluku o prigovoru donosi ministar u roku od petnaest dana od dana isteka roka za prigovor.  
Nakon proteka navedenog roka ministar sastavlja konačne listu prvenstva koja se objavljuju 
na oglasnoj ploči Fakulteta prometnih znanosti u Zagrebu i Obrtničke škole Sisak.  
 

X.  
 
Temeljem konačne liste, ministar donosi rješenje o dodjeli stipendije za sve kandidate koji su 
na temelju konačne rang liste stekli pravo na stipendiju..  
Sa svakim kandidatom kojem je, temeljem rješenja iz stavka 1. ove točke Odluke dodijeljena 
stipendija, Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture zaključuje ugovor o dodjeli stipendije 
za cijeli tijek studija, odnosno školovanja, uz uvjete navedene u ovoj Odluci.  
 

XI.  
 
Student zadržava pravo na stipendiju i za vrijeme prekida studija u opravdanim slučajevima iz 
članka 88. stavka 1. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju. U vrijeme 
sklapanja ugovora o dodjeli stipendije, kao i za vrijeme trajanja ugovora, student ne može 
primati niti jednu drugu stipendiju, kredit ili pripomoć za školovanje.  



Student koji ne obavijesti Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture o okolnostima iz stavka 
2. ove točke Odluke, kao i koji ne ispunjava uvjete iz točke IV ove Odluke, dužan je vratiti 
primljeni iznos stipendije.  
 

XII.  
 

Novčani iznos stipendije isplaćuje se na žiro račun korisnika stipendije.  
 

XIII. 
 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 
 
 
Klasa: 345-35/10-01/18 
Ur. broj:  530-05-10-1 
 
Zagreb, 30. svibanj  2010.  
 
 
 

 


